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ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА СА ГЛАВНОГ ПРЕТРЕСА ОДРЖАНОГ ДАНА 

25.11.2015. ГОДИНЕ 
 
 
 
 Председник већа: Данас је 25.11.2015. године, 14 часова и 43 минута. Наставља 
се главни претрес пред Вишим судом у Београду, Одељење за ратне злочине, у 
предмету оптуженог Неђељка Совиља и Векић Рајка, због кривичног дела ратни злочин 
против цивилног становништва из члана 142 став 1 КЗ у вези члана 22 КЗЈ по 
оптужници Тужилаштва за ратне злочине КТО-3/12 од 06.08.2012. године. 
 

Утврђује се да су на главни претрес приступили: 
 
-заменик тужиоца за ратне злочине Снежана Станојковић,  
-оптужени Неђељко Совиљ и Рајко Векић, 
-браниоци адв. Камперелић Милан и адв. Јанићићевић Душан. 
 
Приступио је сведок кога је суд позвао по службеној дужности Милорад 

Колунџија.  
 
Претрес се наставља пред неизмењеним саставом већа. 
 
Ако нема сметњи, а нема, дошли смо до тога да саслушамо овог сведока, суд 

доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
Да се главни претрес настави. 
 
Главни претрес је јаван. 
 
Врши се аудио снимање главног претреса и аудио снимак биће саставни део 

списа. 
 
Као што сам рекао, сведок кога смо позвали прошли пут преко међународне 

правне помоћи из Босне и Херцеговине приступио је у суд, ради се о сведоку Милораду 
Колунџији, па ћемо њега сада испитати. 

 
Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
Да се у својству сведока испита сведок Милорад Колунџија. 
 
Ако можете да га позовете да приступи. 
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Испитивање сведока Колунџија Милорада 
 
 

Председник већа:  Добар дан. 
 
Сведок Милорад Колунџија: Добар дан. 
 
Председник већа:  Милорад Колунџија, је ли тако? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Јесте. 
 
Председник већа:  Прво да узмемо Ваше личне податке. Ви сте овде позвани у 

својству сведока, па ћемо прво узети личне податке. Ја ћу Вас упознати са Вашим 
правима и обавезама, Милорад Колуџнија од оца? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Милан. 
 
Председник већа:  Милорад исто? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Милан. 
 
Председник већа:  Милан. Рођени сте 15.05.1948. године је ли тако? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Тако је. 
 
Председник већа:  У ком месту? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Бјелајски Ваганац. 
 
Председник већа:  Сада сте са пребивалиштем у? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  У Дервенти, Српске војске 74. 
 
Председник већа:  Српске војске 74. Што је утврђено из личне карте Босне и 

Херцеговине, број 7КОМО14ТМ.  
 
Ви сте овде позвани у својству сведока, дужни сте да говорите истину, давање 

лажног исказа је кривично дело. Исто тако не морате да одговорите на питања која Вас, 
односно Вашег блиског сродника може довести до тешке срамоте, кривичног гоњења 
или материјалне штете, то Вам је јасно. Позвани сте овде јер се води поступак против 
Неђељка Совиља и Рајка Векића, они седе иза овог стакла, погледајте, окрените се, да 
ли познајете њих? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Познајем. 
 
Председник већа:  Само се окрените кад кажете да Вас чујемо, познајете их 

значи? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Познајем. 
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Председник већа:  Добро. Јесте ли у завади са њима или у сродству неком? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Нисам. 
 
Председник већа:  Нисте. Можете ли да вратите личну карту, да не бих 

заборавио после. Испред Вас стоји текст заклетве, да ли можете да прочитате или да 
Вам ја кажем па да се закунете, можете да прочитате? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Слабо читам. 
 
Председник већа:  Каже, Заклињем се својом чашћу да ћу о свему што у овом 

предмету будем питан говорити само истину и да ништа од онога што ми је познато 
нећете прећутати, да ли се заклињете? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Тако је, што сам видио и што знам. 
 
Председник већа:  Добро. Кажем, Ви сте овде позвани у својству сведока јер се 

током поступка појавила потреба да се Ви саслушате, имајући у виду да су Вас неки 
сведоци навели као лице које има сазнања о догађају који се десио дана 21. децембра 
1992. године у близини засеока Јазбине, односно да имате неких података о убиству 
Мехмета Хркића, да ли познајете Ви Мехмета Хркића? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Познајем Мехмета Хркића, а ја ту нисам био и 

ништа не знам од тога. 
 
Председник већа:  Значи немате никаквих сазнања шта се десило? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Никаквих знања немам јер нисам био тог 

момента. 
 
Председник већа:  Добро. Да ли знате уопште да се десило то убиство? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  То сам чуо други дан. 
 
Председник већа:  А где Ви живите, тада где сте живели? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Тада сам ја ту живио. 
 
Председник већа:  Сад кажете „ту“, то је засеок, је ли тако, који засеок? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Засеок можда два километра далеко од другог 

засеока. 
 
Председник већа:  Знате ли где станује Јелка Плећаш и Миро? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Па то, мислим око два километра... 
 
Председник већа:  Сте удаљени од њих? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Удаљен. 
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Председник већа:  Тог дана, да ли се сећате можда, то је давно било, 21. 

децембар 1991. године, да ли се сећате, јесте ли чули неки пуцањ или нешто тада? Ако 
се сећате или се не сећате? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Било се тада наоружало, било је пуцња али ја не 

знам ништа о том, то је био народ, ловци... 
 
Председник већа:  Шта Вам је још познато у вези убиства Мехмета, шта сте 

чули? Јесте ли знали да је била полиција на увиђају, је ли Вам било нешто познато, о 
чему се причало у селу у вези тог убиства? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Чула-казала, ја не могу причати о том. 
 
Председник већа:  Добро. Ја Вас питам да ли имате неких... Ја ћу Вам 

предочити шта је рекао сведок, сведок Миле Вукелић Вас спомиње и каже да сте Ви 
њему испричали да сте видели овде двојицу окривљених како иду преко поља и да сте 
тада то њему рекли, је ли то тачно или није тачно? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  То није тачно. Он је био притиснут као оптужен 

да је он убио, он је тако мени причо. Каже, „ја морам тражити свједока“, каже „Ја ћу 
ставити тебе за свједока“. Немој ти мене ставити кад ја ту нисам ни био, нити сам то 
видио, ни чуо. 

 
Председник већа:  А у каквом својству сведока, зашта сте требали да 

сведочите? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Па да је он убио. 
 
Председник већа:  А за шта је хтео шта да му сведочите у ком својству, шта да 

кажете? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Да кажем, не знам шта да кажем кад нисам 

видио, ја сам одмах одговорио, кад ја не знам ништа од тога, како ти ја могу бити 
свједок кад нису моје очи видиле и нисам ту био тог момента. 

 
Председник већа:  Ево ја ћу Вам прочитати део исказа, то је на страни 16 

транскрипта од 30. априла 2015. године у коме Миле Вукелић овако наводи, он је био 
испитан путем видео-конференцијске везе, „Милорад Колунџија сам тај живи па мени 
причао тако каже „чим сам ја чуо пуцањ он је како знао да су они“, каже „мајку им шта 
радите, убисте човека“, он говори мени, ја ништа нисам рекао, он прича тако. Он је у 
Дервенти тај и ето тако он прича, да ли је он слагао, да ли није, ја не знам, да је чуо 
пуцањ и звање, каже и да је чуо да каже нама, претпостављам да су они, он тако говори 
мени и ето“, то каже он да сте Ви њему рекли да сте чули пуцње, да сте Ви њему то 
испричали, је ли то тачно или није тачно? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  То није тачно јер он је мени само рекао „Ја ћу 

тебе ставити за свједока“, реко „Не можеш ти мене ставити за свједока кад ја ту нијесам 
био“ и исто као да је нашо дјете на улици и стави за свједока. 
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Председник већа:  У то време кад се ово десило, јесте ли Ви били у неким 
формацијама војним или не? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Ја сам био тада и баш не сјећам се, мени се чини 

да сам имао лонгету на руци. 
 
Председник већа:  Значи били сте где, код куће? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Пао сам БОВ-а, борбеног возила. 
 
Председник већа:  Са БОВ-а сте значи, а били сте у некој јединици, у којој? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Био сам у јединици овој, батаљон Крњушки. 
 
Председник већа:  Пре овог догађаја, пре убиства Мехмета, да ли се десио неки 

догађај да је погинуло више бораца са стране српских снага, да ли се сећате тога, је ли 
било нешто? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  То је било. 
 
Председник већа:  Кад је било, пре овог колико, месец, два, пет дана, десет 

дана, колико је то било? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Не сећам се тачно, само то је било у засједи некој 

сачекали. 
 
Председник већа:  Јесу ли погинули мештани из тог вашег краја, је ли погинуо 

неко од мештана ту код Вас из Вашег села из засеока око Вашег села, да ли се сећате? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Ту је било погинуло људи. 
 
Председник већа:  Морам Вас питати да ли се сећате можда да ли га знате по 

имену или не, Зоран Шкорић, да ли се сећате њега можда? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Ја сам тада био ја мислим на боловању када је тај 

Зоран на линији погинуо, био ухваћен, шта ли, не знам тачно. 
 
Председник већа:  Не знате да ли је погинуо или је био ухваћен, то не знате? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Не знам, неко је вико погинуо, неко ухваћен, сад 

не знам. Неки су причали, каже видили смо кад га одведоше. 
 
Председник већа:  Јесте ли можда били на његовој сахрани? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Јесам био. 
 
Председник већа:  Кад је била сахрана, да ли се сећате? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Не сјећам се тачно кад је била. 
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Председник већа:  То, кажете кад су га ухватили Зорана Шкорића, је ли то било 
пре или после убиства Мехмета? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Не могу се сјетити тачно да Вам кажем. Давно је 

то било, сад, да сам водио евиденцију... 
 
Председник већа:  Кажете да познајете овде оптужене Неђељка и Рајка, јесте ли 

били са њима у истој јединици или не? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Били смо у истој јединици. 
 
Председник већа:  Јесу ли са Вама били неки рођаци Мехмета у јединици, да ли 

се сећате? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Били су двојица. 
 
Председник већа:  Ко је био? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Био син и био је овај, како му је име, Ћамил и... 
 
Председник већа:  И они су све време били са Вама у тим јединицама? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Били су цијело вријеме. 
 
Председник већа:  Да ли се сећате после овог догађаја који се десио са 

Мехметом, јесу ли они остали у тим јединицама? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Остали су они. 
 
Председник већа:  У истој јединици су били и овде окривљени, је ли тако? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Па иста јединица. 
 
Председник већа:  Тужиоче, изволите ако имате питање. 
 
Заменик тужиоца:  Добар дан, заменик тужиоца Снежана Станојковић. Кажите 

ми, Зоран Шкорић је ли био у Вашој јединици? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Зоран Шкорић био је. 
 
Заменик тужиоца:  Био је исто у Вашој јединици. Кажите ми, рекли сте данас да 

сте били отприлике у време догађаја рука Вам била у лонгети и да сте пали, кад је то 
било, да ли се можете сетити? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Не знам тачно датум. 
 
Заменик тужиоца:  Имате ли неку медицинску документацију везано за то? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Немам. 
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Заменик тужиоца:  Немате ништа? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Ја мислим да је то било, али то је у болници кад 

је то пао Петровац, то је сигурно... 
 
Заменик тужиоца:  Кажите ми како се тачно звала Ваша јединица? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  То је био батаљон Крњушки, а и заборавио сам, 

Треће крајишке, не знам ни ја тачно. 
 
Заменик тужиоца:  Да ли имате негде неку документацију на основу које би 

могли да видимо како се тачно звала? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Како се звала? Немам документацију. То је 

Трећи крајишки корпус ја мислим, тако да се звао. 
 
Заменик тужиоца:  Данас сте нам рекли... 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Батаљон, батаљон, не корпус. 
 
Заменик тужиоца:  Данас сте нам рекли како сте видели, тако претпостављате 

да су Шкорића одвели? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Не, причали су, ја нисам... 
 
Заменик тужиоца:  А ко Вам је причао? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Ко је причао, па причали онако војници између 

себе. 
 
Заменик тужиоца:  Значи војници, који војници, из Ваше јединице, је ли тако 

могу да претпоставим? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Па да. 
 
Заменик тужиоца:  Кажите ми, да ли можете да се сетите данас којом је то 

приликом било да је он одведен и то што се причало? Где се то отприлике могло 
догодити, да нам приближите место кад је он био одведен и шта су војници причали? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  То је било на оној, како се зове, на Грабежу али 

има посебно та кота, како се звала, заборавим. 
 
Заменик тужиоца:  Значи, на коти на Грабежу? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Да, Грабеж. 
 
Заменик тужиоца:  Кажите ми, рекли сте да сте били на сахрани Зорана 

Шкорића? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Био сам. 
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Заменик тужиоца:  Да ли можете да нам кажете да ли су овде окривљени 

евентуално били на тој сахрани? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Не бих се сјетио. 
 
Заменик тужиоца:  Да ли можете да нам кажете ко је био од војника из Ваше 

јединице, ако не можете баш њих, ко би био, да ли можете неког да се сетите на тој 
сахрани? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Не могу се сјетити, то је било давно. 
 
Заменик тужиоца:  Кажите ми, да ли евентуално познајете родитеље или ближе 

сроднике Зорана Шкорића? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Зорана Шкорића, ћаће му име било Драган, а 

мајци не знам како било. 
 
Заменик тужиоца:  Да ли је имао браћу, сестре? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Сестре је имао, Вера, чини ми се да је Вера. 
 
Заменик тужиоца:  Само још једно питање... 
 
Сведок Милорад Колунџија:  И брата Раду. 
 
Заменик тужиоца:  Хвала Вам. Кажите ми, да ли знате евентуално где се они 

сад налазе? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Не чујем Вас. 
 
Заменик тужиоца:  Да ли знате где се они налазе данас, где живе? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Е, они морају, у Дервенти неђе живе ја мислим. 
 
Заменик тужиоца:  И само још да Вас питам, после, данас сте нам рекли да сте 

чули отприлике дан-два да је убијен Мехмет, јесам ли добро то разумела? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Да. 
 
Заменик тужиоца:  А да ли может да нам кажете где сте то чули? Да ли сте 

били у јединици или сте били код куће? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Па то неђе у пролазу, онако, не знам ни ја ђе 

тачно. 
 
Заменик тужиоца:  Па ако можете да се сетите, да ли сте разговарали са 

припадницима Ваше јединице или сте разговарали са мештанима Вашег села? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Не могу то тачно да кажем. 
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Заменик тужиоца:  А кажите ми, од кад знате Мила Вукелића? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Мило Вукелић, то је одмах сусједно село, познам 

га, па са њим, нијесам контактирао, једино ово кад се вратио, а имо нешто 
омалтерисати и ја сам му малтерисо неке две собе и то је све. 

 
Заменик тужиоца:  И тако га познајете? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Да. 
 
Заменик тужиоца:  Кажите ми, само ево, знате ли где су Јазбине? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Па Јазбине, ту сам рођен у тим Јазбинама. 
 
Заменик тужиоца:  А Главица? Нешто што појмовно сте ви мештани  звали 

Главица? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Која Главица, има више Главица? 
 
Заменик тужиоца:  Па, значи има више. Ако нама сведок овде каже да идете ви 

преко Главице, је ли можете тако да кажете која би то евентуално могла бити Главица? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Па не бих ја мого знати која Главица. 
 
Заменик тужиоца:  Онда нам реците појмовно шта ви тамо називате Главица,, је 

ли то место или је то појам? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Главица, то ти је као нека шума и неки пашњак 

за овце, стоку. 
 
Председник већа:  Да ли може да се каже пропланак у шуми или тако? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Е па. 
 
Председник већа:  Значи нема шуме ту, него је чистина? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Па то је, Главица, то ти је као за пашњу, има 

оније шипраг, то је она ситнија шума. 
 
Заменик тужиоца:  А кажите ми, ако кажемо Јазбине и кажемо Главица, да ли 

можете да нам кажете на коју се Главицу то односи? 
 
Председник већа:  Не може, не може овако питање, него да ли крај Јазбина 

постоје неке Главице? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Постоји преко поља Пријека Главица, преко 

поља, овамо, онда поље... 
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Председник већа:  Прека та, Главица, куда она води, у ком смеру иде кад 
кренете од Јазбине куда се креће? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Креће се према Врточи. 
 
Председник већа:  Према? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Врточи. 
 
Председник већа:  Врточи. Је ли овај сведок станује у том делу где је Врточ или 

не, или на супротној страни? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Тај свједок на супротној страни. 
 
Председник већа:  Значи није ту где је Главица? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Не. 
 
Председник већа:  Само извините, морам сад да погледам... 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Да, има ту више Главица, сад ја не могу. 
 
Председник већа:  Кад се иде према кући Миле Вукелића од Јазбина, је ли 

постоји ту неки пролаз тако да се зове Главица или не? Пут, нешто да се каже иде се 
преко Главице? У ствари, да Вас питам, је ли то негде у смеру Ваше куће? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Туда има село, овамо Векићи, а овамо су Цимеша 

и онда преко те шуме прелазе и као да је то Главица. 
 
Председник већа:  Изволите. 
 
Заменик тужиоца: Кад кажете „Векићи“, на кога мислите? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Село то, то се зове тако, засеок. 
 
Председник већа:  Засеок носи име по презимену Векићима? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Па по Векићима. 
 
Заменик тужиоца:  Је ли у том засеоку и овде присутан Векић живео? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Јесте. 
 
Заменик тужиоца:  Јесте. Кажите ми, јесте ли Ви једини са овим презименом 

били у Бјелају? Је ли било још неког са презименом Кулунџија? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Није Кулунџија, него Колунџија. 
 
Заменик тужиоца:  Колунџија, извините. Је ли било још неког или сте Ви били 

једини? 
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Сведок Милорад Колунџија:  Било је, али тај је одселио, ти су доселили из 

Лике, тај је одселио у Омуницу....00.24.08.. 
 
Заменик тужиоца:  Овде у Србију? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  У Србију. 
 
Заменик тужиоца:  Хвала, толико. 
 
Председник већа:  Одбрана изволите питања. Ко ће од обране? Изволите, само 

се представите. 
 
Адв. Душан Јанићијевић:  Добар дан. 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Добар дан. 
 
Адв. Душан Јанићијевић:  Ја сам бранилац Совиљ Неђељка и ја бих Вам 

поставио пар питања у овом поступку. Једно од питања, да ли сте виђали Вукелић Мила 
са оружјем у то доба уопште у доба рата и у доба тог догађаја? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Ја то нисам ту ни био ни видио, ја сам то 

одговорио на то питање. 
 
Адв. Душан Јанићијевић:  Не тог дана, него уопште у том периоду? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Не знам ништа. 
 
Председник већа:  Да ли знате је ли Вукелић Миле имао неко оружје? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Он није био мобилисан, није био у војсци. 
 
Председник већа:  Шта је радио? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Био је на селу, држо стоку. 
 
Председник већа:  Он каже да је радио као чувар. 
 
Сведок Милорад Колунџија:  А да, јесте био портир у ШИП-у. 
 
Председник већа:  Јесу ли имали тамо, да ли знате, је ли имао неко оружје тад 

или није? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Шта знам ја, ја то не знам од тога ништа. 
 
Председник већа:  Изволите. 
 
Адв. Душан Јанићијевић:  Шкорић Зоран који је страдао, да ли је страдао тих 

дана када је страдао и Мехмет Хркић или не, да ли можете то да повежете да ли су била 
блиска та два догађаја? 
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Сведок Милорад Колунџија:  То је било ја мислим некако ту мјесец и по, тако. 
 
Адв. Душан Јанићијевић:  Мјесец и по шта? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Не знам тачно. 
 
Адв. Душан Јанићијевић:  Да, да, а шта мислите да је страдао Шкорић раније 

или да је раније страдао Мехмет? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Не могу ја сад то никако оцијенити. 
 
Адв. Душан Јанићијевић:  Добро. 
 
Сведок Миша Ковачић:  А мислим... 
 
Председник већа:  Само мало гласније да Вас чујемо. 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Не могу то оцјенити, јер то, кад је то било. 
 
Адв. Душан Јанићијевић:  Пошто сте били у јединици са окривљенима, хтео 

сам да Вас питам Ваше мишљење какви су они људи били, да ли су били насилни, 
преки, морални, ето Ваше виђење тога? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Немам ја шта рећи, то су били момци. 
 
Адв. Душан Јанићијевић:  ОК. Још само, само сам хтео да Вас питам ово још, 

да ли између места убиства Мехмета Хркића и куће Мила Вукелића постоји место које 
се зове Главица? Значи између места где је код Плећашових убијен Мехмет и куће 
Мила Вукелића да ли постоји место које се зове Главица? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Сваки засеок има своју као главицу, као тај 

пашњак, то се зове као Главица. 
 
Адв. Душан Јанићијевић:  Да ли ту постоји на том путу од Вукелића до 

Плећаша? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  То, постоји, постоји. 
 
Адв. Душан Јанићијевић:  Постоји. Хвала Вам велико, толико. Пријатно. 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Хвала и Вама. 
 
Председник већа:  Окривљени, имате ли ви нека питања за сведока? Немате. 

Још само једну ствар да разјаснимо. Да ли Јелку Плећаш познајете и Мира, јесте их 
познавали? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Познам ја то, то друштво нисам се ни друштво, а 

овако комшински овако виђамо се јер ја сам више радио по Словенији, ја сам отишо од 
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17 година у Словенију, Хрватску, радио више у Словенији и Хрватској, скоро да сам 
тамо више провео младост него у Босни. 

 
Председник већа:  Добро, ако питања више нема, чланови већа да ли имају 

питања? Ја Вам се захвљујем што сте дошли и што сте сведочили. Видим да сте имали 
трошкове за долазак до Београда, имате повратна карта то је 48 конвертибилних 
марака, је ли тако? 

 
Сведок Милорад Колунџија:  Тако је. 
 
Председник већа:  Имали сте такси док сте дошли довде, 700,00 динара? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Тако је. 
 
Председник већа:  А шта је 150 аутобус, за шта је то? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  То аутобус од станице аутобуске, а такси од 

сестре где сам, ишао аутобусом до сестре па... 
 
Председник већа:  Добро, сад кад се враћате ићи ћете код сестре назад је ли 

тако? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Тако. 
 
Председник већа:  Значи треба Вам још 700,00 динара за такси јер се не 

сналазите у Београду. Што се тиче хране, храна Вам не треба, јели сте код сестре. 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Добро, има ваздух, чистог ваздуха има. 
 
Председник већа:  Је ли хоћете да Вам се... 1.000,00 динара је ли у реду? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Добро. 
 
Председник већа:  Да купите нешто, вратићете се, када Вам иде аутобус назад 

или ћете остати још неки дан овде? 
 
Сведок Милорад Колунџија:  Аутобус, имам повратну, морам се констатовати 

на станици, кад тај аутобус креће. 
 
Председник већа:  Добро. Сад ћемо да видимо овако.  
 

 Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
  
 Да се сведоку на име трошкова за долазак у Београд из Дервенте и повратак, као 
и за трошкове доласка у суд и трошкове исхране, исплати 9.300,00 динара.  
 
 Председник већа: То ће Вам сад исплатити горе. 
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 Сведок Бојан Симић: Ма добро, ја сам... 
 
 Председник већа: Одмах да знате па Ви ако будете мењали, мењајте у девизе 
ако Вам треба због конвертибилне марке овде тренутно немамо. Још једном Вам хвала 
што сте дошли, можете да идете. Пријатно.  
 
 Само да констатујемо да смо од стране одбране добили оригинални извод из 
матичне књиге умрлих на име Шкорић Зорана. Морам рећи да нам што се тиче 
међународне правне помоћи то није достављено још, њима треба више времена да би 
они доставили. Ја ћу сада. 
 
 Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 Да се у допуну доказног поступка изведе:  
 
 -Увид у извод из матичне књиге умрлих Босне и Херцеговине, Федерације Босне 
и Херцеговине Унско-Санског кантона, општине Босански Петровац, под редним 
бројем 1 за 1993. годину и то за мјесто Бусије, за Зорана Шкорића, а која је издата 
07.10.2013. године, у којој стоји да је Зоран Шкорић преминуо 28. јануара 1993. године, 
у 15 часова у месту Грмуша.  
 
 Председник већа: Данас смо имали да изведемо само овај доказ што се тиче 
других ових писмених доказа њих ћемо прочитати на следећем претресу кад будемо, 
јел има још неких нових предлога за допуну доказног поступка? 
 
 Заменик тужиоца:  Има ако дозволите. 
 
 Председник већа:  Изволите. 
 
 Заменик тужиоца: Како сам Вас разумела, значи путем међународне правне 
помоћи суд ниеј прибавио... 
 
 Председник већа:  Не, добили смо извод из матичне књиге умрлих, али ово је 
оригинал, то је евидентно да је из... 
 
 Заменик тужиоца:   Па не, ја бих ипак инсистирала да се то прибави да бар још 
једном покушамо јер нема разлога да нам не доставе путем закона о међународној 
правној помоћи а обзиром да је одбрана то приложила, мени нисте ни доставили тако 
да ја и немам тај извод из матичне књиге умрлих. Али пошто се овде поставља једно 
основно питање а везано за чињеницу смрти Зорана Шкорића и да је одбрана у 
жалбеном поступку доставила прво фотокопију тог извода, а ја сам прошли пут на 
главном претресу приложила суду фотокопију надгробног споменика па у смислу тога, 
ја бих овом приликом предложила да се испита сведок значи пошто родитељи више 
нису живи, испита рођена сестра Зорана Шкорића а на околности кад је њен брат 
погинуо и кад је била сахрана њеног брата. А при томе, ја сам већ у поступку да 
прибавим војну документацију везану и за припадништво истој тој јединици овде 
окривљених Зорана Шкорића и осталих, те бих у најкраћем року и то приложила 
заједно са писаним доказом када је Зоран Шкорић преминуо. 
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 Председник већа: А на коју околност се прибавља ова документација о 
припадности јер то није било предложено... 
 
 Заменик тужиоца:  Па управо да би... јер чињеница смрти  се овде доказује на 
основу увида у матичну књигу умрлих. Обзиром да су ратне околности, да је рат и да 
такве ствари нису могле истог момента бити уписане у изводу из матичне књиге 
умрлих имамо упис смрти који очигледно је уписан касније него што је смрт наступила. 
Те бих ја... 
 
 Председник већа:  Само, добро то је само молим Вас, даћу Вам право да се 
изјасните на наводе. Само полако без упадица. Изволте. 
 
 Заменик тужиоца: Управо из тих разлога. И што имамо овај надгробни 
споменик где пише да је '92 преминуо Зоран Шкорић.  
 
 Председник већа:  Чулил сте предлог тужиоца. Изволте. 
 
 Адв. Милан Камперелић: Бранилац оптужених адвокат Милан Камперелић. 
Опростите, ја не знам зашто се сумња у званична државна документа у којима не пише 
само ни датум, него и моменат смрти. Зашто се у то сумња? Па јер то мало, мало делује 
да ми испитујемо неке ствари које су ван домена. На крају крајева, овај под 
ингеренцијом је баш Федерације овај део где је тражено, зашто сумњамо у те 
документе не разумем. Зашто јавни тужилац сумња и зашто доставља неке надгробне 
споменике? Какве то везе има са овим суђењем и са утврђивањем истине? 
 
 Председник већа:  Да се вратимо сада на овај други предлог. 
 
 Адв. Милан Камперелић: Молим вас то стварно нема...  
 
 Председник већа: Што се тиче другог предлога само чули сте а то је да се 
прибави, Ви сте рекли подаци о јединици јел тако? 
 
 Заменик тужиоца: Јесте и припадништво Зорана Шкорића и да кроз ту 
документацију ми извршимо увид и видимо, нисам укључила микрофон то Вама 
говорим. 
 
 Председник већа:  Укључите. 
 
 Заменик тужиоца: Да извршимо увид и да видимо када је била та акција у којој 
је страдао Зоран Шкорић. 
 
 Председник већа:  Добро.  
 
 Адв. Милан Камперелић: Не разумем шта би се тиме постигло? Само 
одуговлачење поступка јер ове чињенице су јасне, оне су непобитне чињенице 
елементарне чињенице документ који је издат од званичног државног органа који води 
евиденцију о рођењу и о смрти и о свим променама у животу неког лица. Шта, ко би 
сумњао у то? Због чега? Па на крају крајева, можемо да утврђујемо још којешта друго 
али остављам ја Вама на оцену али ме то на неки начин. 
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 Председник већа:  Нама на оцену. Који ћемо ми оценити на крају. Добро Ви.. 
 
 Адв. Милан Камперелић: То је Ваш посао. 
 
 Адв. Милан Петровић: Јесте. Хвала Вам. Имате Ви још неке предлоге у вези 
доказног поступка? Немате.  
 
 Адв. Душан Јанићијевић: Да ли је суд донео одлуку да ли ће сведочити Дурић 
Ибрахим?  
 
 Председник већа: Само да се сетим кад сте... 
 
 Адв. Душан Јанићијевић: Он је оптужио Вукелић Мила да је учинио то 
убиство. Да питамо одакле њему то сазнање.  
 
 Председник већа: Знам да сте дали тај предлог. 
 
 Адв. Душан Јанићијевић: Да, да, писмено сам га дао.  
 
 Председник већа: Знам. Ништа. Е овако направићемо једну малу паузу да 
решимо о вашим предлозима, сада је 03 сата и 20 минута. Наставићемо у 15 до 04. 
 
 Значи, суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 Прекида се главни претрес ради доношења одлуке о предлозима у 15 часова и 21 
минут. Наставља се у 15:45.  
 
 Након паузе у 15 часова и 46 минута, наставља се претрес. 
  
 Веће у низмењеном саставу, присутне су све странке које су биле и на почетку. Е 
овако, размотрили смо ваше предлоге, нашао сам Ваш предлог, то је предлог који сте 
Ви дали 02.06.2014. године, о њему нисмо решили. И овако, 
 
 Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 Да се у допуни поступка позове и саслуша лице Ибрахим Дурић са адресе Бјелај 
б.б. Унско-Сански Кантон БИХ Федерације Босне и Херцеговине. 
 
 Председник већа: Прихватили смо имајући у виду исказ овог данашњег 
сведока, па да проверимо и ове исказ и овај његов део исказа који је дат од стране овог 
другог сведока Мила Вукелића. Из тих разлога ћемо и позвати овог сведока да чујемо 
његово сведочење у вези навода Мила Вукелића и зашто га је он окривио као 
извршиоца кривичног дела пре него што су овде окривљени уведени уопште у овај 
поступак.  
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 А такође суд прихвата и предлог тужиоца али у делу да се до почетка следећег 
главног претреса тужилаштво прибави документацију у вези јединице у којој су били 
како окривљени, тако и сведок Зоран Шкорић и то на околности када је дошло до 
погибије Зорана Шкорића, ако је то могуће видети из података који се налазе у 
документацији јединице у којој су се сви налазили.  
 

Из тих разлога, суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
Да се данашњи главни претрес одлаже. 
 
Е сада што се тиче, за предлог нећемо сада док не видим шта пише у овоме за 

јединицу, нема потребе да позивамо и да тражимо лице ако у документима. 
 
Заменик тужиоца:  Ја имам податке о лицу ако је то... 
 
Председник већа: Добро. То нам, то  ћемо решити. То нам неће сад требати. 

Изволите.  
 
Адв. Душан Јанићијевић: Бранилац Совиљ Неђељка. Пошто је суд већ 

прихватио да саслуша Дурић Ибрахима, ја предлажем да се саслуша и сведок Мандић 
Бранко који је био у том моменту присутан. Његове податке немам.  

 
Председник већа: Знате како, сада је поступак такав да сте требали Ви да 

прибавите али чућемо шта ће рећи овај, нема потребе. Што се тиче децембра ту 
немамо...позваћемо, може да се деси да овај сведок је старији, да можда неће хтети да 
дође у Србију, па ће можда морати да буде испитан путем видео конференцијске везе. 
Како је данас празник у Босни и Херцеговини, судови не раде. Ми нисмо могли да 
добијемо податке о заузећу судница, односно могућности видео конференцијске везе 
уколико не буде могао да приступи. Ми ћемо му у сваком случају послати позив са 
назнаком  да може да да исказ и путем видео конференцијске везе али ћемо што каже 
опреза ради заказати то је судница 2 у 14:30 28. јануар 2016. Ако се у међувремену а 
суд Босне и Херцеговине ће нам доставити када има слободне суднице за јануар и 
фебруар, дође до неке измене, ми ћемо вас благовремено све путем позива обавестити 
значи да је дошло до измене из разлога што значи, тужиоче Ви имате времена да до 28., 
ајде да кажемо до 20. јануара да нам то прибавите. Имам 8 дана да бих могао да дам и 
другој страни. Надам се да ће у међувремену и стићи званична умрлица за Шкорић 
Зорана, од стране суда Босне и Херцеговине, иако је ово валидна умрлица али хајде већ 
кад смо и ми тражили, сачекаћемо и да они доставе оно што смо ми тражили и то је све 
за данас.  

 
Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
Да се данашњи главни претрес прекине у 15;50 минута. 
 
То је све. 
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Значи, ако се деси да он не може да дође или да је болестан или да му је лакше 
да да у Сарајеву, онда ћемо тражити видео конференцијску везу и онда ћемо тог 
сведока чути.  

 
То је све. 
 
 

Записничар                                                                                     Председник већа-судија  
 
  

 
 
 

 
 


